

Первокурсники! Мы ждем вас!

[Редакция]

#20-21 от 30.10.2007



Дорогие друзья! Вы начали учиться в замечательном вузе, имеющем богатую и интересную историю. Вот уже более полувека эта история пишется на страницах газеты «Политехник». Главная фигура в университете – студент. И газета наша (а теперь уже и ваша) издается в основном, для студентов. А кто лучше вас самих может знать и рассказать о студенческой жизни? Потому мы и обращаемся к вам. Если хотите научиться красиво и содержательно излагать свои мысли, проникать во все сферы жизни вуза-гиганта, научиться непосредственному общению с людьми самых разных рангов – от студента до профессора – одним словом, кто хочет освоить еще одну профессию – профессию журналиста – милости просим к нам. Редакция находится на третьем этаже ректорского корпуса. Несите нам фотографии, рисунки, идеи, заметки, да и просто, проходя мимо, приоткройте дверь редакции, загляните к нам. Поверьте, будет интересно!